Insiderinformation gem. Artikel 17 MAR (Ad hoc-Mitteilung)



Veröffentlichung einer Insiderinformation nach Artikel 17 Absatz 1 der Verordnung (EU) 596/2014 über Marktmissbrauch

Ad-hoc Mitteilung

28. März 2024/ 15:04 Uhr

Endor AG: Verhandlungen über Standstill-Vereinbarung mit kreditgebenden Banken

Landshut, 28. März 2024 – Die Endor AG ist in Verhandlungen mit kreditgebenden Banken über eine Standstill-Vereinbarung bis zum 30. Juni 2024 bezüglich der bestehenden Kredite. Die Standstill-Vereinbarung ist an Bedingungen geknüpft. Der Aufsichtsrat wird noch heute über diese Bedingungen beraten und ggf. Beschluss fassen.

Über die Endor AG www.endor.ag

Die Endor AG entwickelt und vermarktet hochwertige Eingabegeräte wie High-End-Lenkräder und Pedale für Rennsimulationen auf Spielkonsolen und PCs sowie Fahrschulsimulatoren. Als "Brainfactory" liegt der Fokus des Unternehmens im Kreativbereich. Produktentwicklung und Prototypenbau führt Endor in eigener Regie und gemeinsam mit spezialisierten Technologiepartnern vorwiegend in Deutschland durch ("Germaneering"). Endor verkauft seine Produkte unter der Marke FANATEC über e-Commerce in erster Linie an Endkunden in Europa, USA, Kanada, Australien und Japan.

Kontakt:

Endor AG, Investor Relations, Tel.: +49(0)871-9221 222,

E-Mail: ir@endor.ag